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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering
Datum:
Voorzitter:
Griffier:

dinsdag 2l mei 2024
De heer M,F. Oosterveer
De heer W.A. Ernes

Aanweztge raadsleden
o AWB: de heer J, Claessen, mevrouw A, Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten
. CDA: de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van der Heijden
o D66: de heer F, Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs
o VVD: de heer A. Bijnen, de heer R. Brugmans
o GL: mevrouw K. Schmidt, mevrouw A.R. van Gestel
. ZWL4: mevrouw J. Zevenhek, de heer A, Dams
o PvdA: de heer J. Hazelaar

Afwezige raadsleden
o CDA: mevrouw T. de Leeuw
. WD: de heer D. Damen

Aa nwe zige portefeu i I lehouders
e Mevrouw S. van de Goor-Gelens
r De heer K, Vortman

Afwezige portefeu i I lehouders
o Mevrouw P. van de Loo

Besluiten

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur.

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer

De heer Bijnen wordt, met nummer 9 op de presentielijst, aangewezen als voorstemmer,
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

Mevrouw Zevenhek stelt voor om agendapunt 10 van de agenda af te voeren, Dit
voorstel is met 5 stemmen voor en 9 stemmen tegen niet aangenomen, waarbij de
fracties AWB en ZW14 hebben voorgestemd.
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De heer Rutten stelt voor om agendapunt 13 te behandelen na de Taskforce Sociaal
Domein en voor de begroting van de Metropoolregio Eindhoven. Dit voorstel is unaniem
aangenomen,

Een motie vreemd aan de orde van de dag 'Index vergoedingen'van de fracties D66,
PvdA en CDA wordt toegevoegd als laatste agendapunt (19).

3. Voorstel tot het instellen van een commissie geloofsbrieven en drie
leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te nemen.

Besluit

1, De commissie geloofsbrieven in te stellen;

2. De leden van de raad, de heer A. Dams, mevrouw A.R. van Gestel en de heer E.

Rutten, plaats te laten nemen in deze commissie.

Aangenomen, zonder stemming.

De voorzitter schorst de vergadering voor 5 minuten, voor het onderzoek door de
commissie.

De voorzitter heropent de vergadering en mevrouw van Gestel leest het rapport van de
commissie voor:

"De commissie uit de raad van de gemeente Waalre in wier handen werden gesteld de
geloofsbrief en verdere bij de Kieswet gevorderde stukken, ingezonden door R.H.M.
Brugmans, op 4 april 2024 benoemd tot lid van de raad van de gemeente Waalre,
rapporteert de raad van de gemeente Waalre, dat zij bovengenoemde bescheiden heeft
onderzocht en in orde bevonden. Gebleken is dat de benoemde aan alle in de
Gemeentewet gestelde eisen voldoet. De commissie adviseert tot haar toelating als lid
van de raad van de gemeente Waalre."

4. Besluit toelating van een nieuw raadslid

Besluit:
Gehoord het rapport van de commissie onderzoek geloofsbrieven, de heer R.H.M.
Brugmans, toe te laten tot de raad van Waalre.

Aangenomen, zonder stemming.

5. Beëdiging van het toegelaten raadslid

De heer Brugmans legt, in handen van de voorzitter, de volgende eed af:

Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk,
onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.

Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig
geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen.

Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik
mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen.

De heer Brugmans: "Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!"
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6. Vragenhalfuur

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur

7. Mededelingen

De heer Schoots geeft een korte terugkoppeling op de bijeenkomst zienswijze regionale
regelingen van 15 mei 2024.

8. Ingekomen stukken

Ér zijn geen ingekomen stukken geagendeerd

9. Voorstel tot vaststellen bestemmingsplan'Eeckenrhode Irenelaan,
Aalst'

Besluit:

1. In te stemmen met de beantwoording van de ingediende zienswijzen zoals
opgenomen in de'Nota van beantwoording zienswijzen Eeckenrhode Irenelaan,
Aalst';

2. Het bestemmingsplan'Eeckenrhode lrenelaan, Aalst'ongewijzigd vast te stellen;

3. Te besluiten geen exploitatieplan vast te stellen voor het exploitatiegebied.

Aangenomen, met algemene stemmen.

Door de fractie AWB wordt een motie'omgevingsdialoog inbreidingslocaties' (bijlage 1)
ingediend en later aangepast.
Deze motie wordt unaniem aangenomen.

10. Voorstel tot instemmen met het programmaplan Taskforce Sociaal
Domein en hiervoor eenmalig een budget van maximaal € 384.OOO ter
beschikking te stellen

Door de fractie AWB wordt een amendement'Taskforce sociaal domein' (bijlage 2)
ingediend.
Dit amendement wordt verworpen met 3 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij
de fractie AWB heeft voorgestemd.

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "ZWL4 stemt tegen deze
motie, het is wel voorstander van de best practices, maar zoals het in dit amendement
gesteld is, is het te algemeen en te vaag".

Door de fractie GL wordt een amendement'wijziging verordening jeugdhulp en WMO'
(bijlage 3) ingediend.
Dit amendement wordt unaniem aangenomen.

Besluit:

1. Kennis te nemen van de bestuurlijke opdracht Taskforce sociaal domein "Grip op het
sociaal domein".
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2. Kennis te nemen van het programmaplan van de Tàskforce sociaal domein, met als
doel conform bestuurlijke opdracht de komende jaren binnen de begrote budgetten
sociaal domein te blijven en deze niet meer te verhogen.

3. Om dit te bereiken incidenteel een budget van maximaal € 384.000 ten behoeve van
de uÍtvoering van het programmaplan van de Taskforce beschikbaar te stellen om zo
structureel € 821.545 te besparen op de geprognosticeerde uitgaven sociaal domein.

Aangenomen, met 10 stemmen voor en 5 stemmen tegen, waarbij de fracties AWB en
ZW 14 hebben tegengestemd.

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "2W14 is tegen het
voorstel omdat wij onvoldoende onderbouwing zien van dit budget en onvoldoende
focussen op het terugbrengen van de grootste kostenposten waardoor er ideeën liggen
die heel veel cliënten zullen raken en voorveel onzekerheid zullen zorgen".

De heer Rutten legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Aalst Waalre Belang stemt
tegen dit voorstel omdat wij onvoldoende onderbouwing vinden in het voorstel en er te
weinig rekening wordt gehouden met de risico's".

Door de fracties GL, PvdA en D66 wordt een motie'evaluatie programmaplan sociaal
domein' (bijlage 4) ingediend en later aangepast.
Deze motie wordt aangenomen met 13 stemmen voor en 2 stemmen tegen, waarbij de
fractie ZWt4 heeft tegengestemd.

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af : "ZWI4 is tegen deze
motie omdat deze overbodig is".

Door de fracties GL, PvdA en D66 wordt een motie'inzet maatschappelijke organisaties
en ervaringsdeskundigen sociaal domein' (bijlage 5) ingediend.
Deze motie wordt aangenomen met 10 stemmen voor en 5 stemmen tegen, waarbij de
fracties AWB en ZW74 hebben tegengestemd.

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "2W14 is tegen deze
motie omdat deze overbodig is, er is een toezegging gedaan maar het was heel duidelijk
dat dit al uitgevoerd zou worden".

De heer Rutten legt hierbij de volgende stemverklaring af: "AWB sluit zich volledig aan
bij de woorden van mevrouw Zevenhek".

ll.Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de ontwerpbegroting
2025 met meerjarenraming 2O26-2O2a van de Omgevingsdienst
Zuidoost-Brabant (ODZOB)

Door de fractie AWB wordt een amendement'zienswijze ODZOB' (bijlage 6) ingediend en
later aangepast.
Dit amendement wordt aangenomen met B stemmen voor en 7 stemmen tegen, waarbij
de fracties CDA, D66 en GL hebben tegengestemd.

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: "D66 stemt tegen dit
amendement, wij zien in de bestaande zienswijze een duidelijk genoeg signaal om goed
op de kosten te letten en wij willen de gemeenschappelijke regeling nu niet onnodig tijd
laten investeren in 2026".
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Besluit

1. Kennis te nemen van de ontwerpbegroting 2025 met meerjarenraming 2026-2028
van de Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant.

2. De voorgestelde gewijzigde zienswijze vast te stellen en kenbaar te maken bij de
Omgevingsdienst Zu idoost-Brabant.

Aangenomen, met algemene stemmen

12.Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de conceptbegroting
2025 Metropoolregio Eindhoven

Door de fractie D66 wordt een amendement'zienswijze MRE'(bijlage 7) ingediend.
Dit amendement wordt aangenomen met 10 stemmen voor en 5 stemmen tegen, waarbij
de fracties AWB en ZW74 hebben tegengestemd,

Besluit:

1. Kennis te nemen van de concept-programmabegroting 2025 Metropoolregio
Eindhoven, Inwonerbijdrage Meerjarenfinanciering Brainport Development 2025-
2028 en het Meerjarenplan Brainport 2025-2032;

2. In te stemmen met bijbehorende gewijzigde zienswijze op de concept-
programmabegroting 2025 Metropoolregio Eindhoven en de Inwonerbijdrage
Meerjarenfinanciering Brainport Development 2025-2028 en deze toe te zenden
aan het Algemeen Bestuur van de Metropoolregio Eindhoven.

Aangenomen, met 13 stemmen voor en 2 stemmen tegen, waarbij de fractie ZW14 heeft
tegengestemd.

13. Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de
Ontwerpbegrotin g 2025 Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost (VRBZO)

Besluit:

1 Kennis te nemen van de ontwerpbegroting 2025 van de Veiligheidsregio Brabant-
Zuidoost.

2. De voorgestelde zienswijze vast te stellen en kenbaar te maken bij de
Veilig heidsreg io Brabant-Zu idoost,

Aangenomen, met algemene stemmen.

14. Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de conceptbegroting
2025 en eerste wijziging programmabegroting 2024 van de GGD
Brabant-Zuidoost

Besluit:

1. Kennis te nemen van de conceptbegroting 2025 van de GGD Brabant-Zuidoost.

2. Kennis te nemen van de eerste programmabegrotingswijziging 2024 van de GGD
Brabant-Zuidoost.

3. Bijbehorende zienswijze vast te stellen en kenbaar te maken aan de GGD
Bra ba nt-Zu idoost.

Aangenomen, met algemene stemmen.
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15. Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de Begroting 2O25 en
M ee rja ren beg roti ng 2O26-2íJ28 va n Gemeenscha ppel ij ke Rege I i ng
Werkvoorzieningsschap Regio Eindhoven (GRWRE)/ERGON

Besluit:

1. Kennis te nemen van de Begroting 2025 en de Meerjarenbegroting2O26-2028 van
Gemeenscha ppelij ke Regel i ng Werkvoorzieningsscha p Reg io Eind hoven
(GRWRE)/ERGON.

2. Bijbehorende zienswijze vast te stellen en kenbaar te maken aan
Gemeenscha ppel ij ke Regel ing Werkvoorzien i ngsscha p Reg io Eind hoven
(GRWRE)/ERGON.

Aangenomen, met algemene stemmen.

16. Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de
meerjarenbegroting 2O25-2O2a Gemeenschappelijke Regeling
PlusTeam

Besluit:

1. Kennis te nemen van de ontwerp meerjarenbegroting 2025-2028 van het
PlusTeam,

2. De bijbehorende zienswijze vast te stellen en kenbaar te maken bij het PlusTeam.

Aangenomen, met algemene stemmen.

17. Voorstel tot het benoemen van een lid van de werkgeverscommissie
griffie Waalre

Mevrouw K. Schmidt te benoemen als lid van de werkgevercommissie griffie Waalre.

Aangenomen, zonder stemming.

18. Voorstel tot het afvaardigen vertegenwoordiger gemeenteraad
Waalre naar de Raadstafel2l

Mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik namens de gemeenteraad van Waalre af te
vaardigen naar de Raadstafel2l van de Metropoolregio Eindhoven.

Aangenomen, zonder stemming.

19. Motie vreemd aan de orde van de dag Index
Door de fracties D66, PvdA en CDA wordt een motie vreemd aan de orde van de dag
'index vergoedingen' (bijlage 8) ingediend.
Deze motie wordt met 13 stemmen voor en 2 stemmen tegen aangenomen, waarbij de
fractie ZW14 heeft tegengestemd.

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij horen van de
wethouder dat zij dit al gaat uitvoeren en dat de motie overbodig is dus daarom steunen
wij deze motie niet".
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20. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 23.15 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 4 juni 2024.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,

de griffier, de voorzitter,

W.A. E sterveËr




